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 Ata de número 976/2026, da quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Talismã, 

Estado do Tocantins, realizada no mês de fevereiro do corrente ano. Aos vinte e sete dias do 

mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, no auditório da Câmara 

Municipal, diante de todos os vereadores e do público presente, o senhor presidente, vereador 

Marcos Pimentel da Silva, declarou aberta a sessão. Em seguida, convidou a vereadora Nara 

Rúbia Cândida Silva para fazer a leitura da Bíblia. Na sequência, o vereador Jackson Henrique 

Pallin de Melo procedeu com a leitura da Ata nº 975/2026, referente à sessão anterior, a qual, 

após submetida à discussão, foi aprovada e assinada pelos vereadores que se fizeram 

presentes. Tribuna livre para os visitantes, o senhor presidente concedeu a palavra ao senhor 

Duarte Camargo Sobrinho. Em tribuna livre destinada aos vereadores: fizeram uso os senhores: 

Itamar Araújo de Menezes que justificou os motivos de sua ausência na sessão anterior; 

Leandro dos Santos Mariano que fez menção a viagem à capital Federal, onde em missão 

municipal juntamente com o parlamentar Jackson Henrique Pallin de Melo, integraram a 

comitiva do Prefeito na busca por recursos para a infraestrutura do município. O parlamentar 

também se contrapôs à críticas contrárias quanto a concessão de diárias destinadas ao custeio 

de hospedagem e alimentação de vereadores e servidores quando em viagens de interesse 

institucional ou municipal; Wagner Hernandes Rodrigues que em seu pronunciamento 

recomendou ao munícipe Duarte Camargo que, em futuras manifestações, apresente 

colocações fundamentadas. Propôs ainda união entre vereadores dos municípios vizinhos para 

pleitear equipamentos hospitalares destinados a cirurgias no hospital público de Alvorada. 

Declarou não se opor às diárias, mas manifestou-se contrário às faltas; Jackson Henrique Pallin 

de Melo que justificou suas ausências em sessões anteriores, todas devidamente comunicadas 

de forma prévia à Presidência e registradas nas respectivas atas. No caso da última ausência, 

encontra-se também consignada na Portaria de Diárias nº 01/2026, acompanhada de 

documentação comprobatória, ocasião em que integrou a comitiva do Chefe do Poder Executivo 

em viagem de interesse do município à capital Federal; por fim se pronunciou o vereador Marcos 

Pimentel da Silva, presidente da Casa, respondendo às colocações do munícipe Duarte 

Camargo Sobrinho. Após os pronunciamentos foi apresentada a Indicação nº 01/2026, de 

autoria da vereadora Nara Rúbia Cândida Silva, discutida pela autora, pelo vereador Jackson 

Henrique Pallin de Melo e pelo vereador Ueliton Carlos Araújo. A matéria foi submetida à 

votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi deliberado e aprovado o calendário das 

sessões para o mês de março de 2026. Nada mais havendo a ser tratado o senhor presidente 

declarou o término da sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do 

Tocantins, aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro de 2026. Marcos Pimentel da Silva, 

Jackson Henrique Pallin de Melo, Itamar Araújo de Menezes, Leandro dos Santos Mariano, 

Wagner Hernandes Rodrigues Ueliton Carlos Araújo, Nara Rúbia Cândida Silva, Cleonice Maria 

de Jesus de Oliveira Sousa, Edivaldo Rodrigues de Souza. 
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